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MacnopT

DoHIA OLEHOYHBIX CPEACTB
1o yueOHou nucuurinae OV/.04 Marematuka

PesysabTaThl 00ydeHust

HaumenoBanue
KOHTPOJIbHO-OLIEHOYHOTI'0 CPeJACTBA

11K, HaumenoBanme
(ocBOCHHBIC YMEHHNH, .
YCBOCHHBbIC 3HAHHUS) OK M Teteymmi Hpomeyroutas
KOHTPOJIb aTrecTanus
1 2 3 5 6
- YMETb CO3/1aBaTh yCTHBIE Pazmen 1.
MOHOJIOTHYECKHE U BBenenne
JTNAJIOTMYECKUE BBICKa3bIBAHUS Tema 1.
Pa3IMYHBIX TUIIOB U )KaHPOB; PazsuTne
YHOTPEOIIATH SA3BIKOBBIC CPEICTBA ITOHSTHS O YHCIIE
B COOTBETCTBHH C PEIEBON Tema 2.
curyamueit (00beM yCTHBIX KopHu,
MOHOJIOTUYECKHX BBICKAa3bIBAHUH CTENEHH U
— He meHee 100 ciioB, 00beM norapuMbl
JIMATIOTUYECKOTO BBICKA3bIBAHHS Tema 3.
— He MeHee 7-8periiK); yMeTh OCHOBBI
BBICTYTNIATh IyOJIHYHO, TPUTOHOMETPUH

NPEACTaBIATh PE3yIbTAaThI Tema 4.
y4eOHO-HCCIIEI0BATENILCKOM 1 ®OyHKIHY, UX
MPOCKTHOU ACSATECIBLHOCTH, CBOMCTBA K
UCIIONIb30BaTh 00pa3oBaTesbHbIC rpaduku
uH(OPMaLUOHHO- Tema 5.
KOMMYHUKaIMOHHbIE Ipsmble u
WHCTPYMEHTHI U pECypCHI JUIs IUIOCKOCTH B
pemeHust yueOHbIX 3a/1a4; IPOCTPAHCTBE
- YMETh UCTIONH30BATh Pa3HBIC Tema 6. Bomnpocs! s
BU/IbI UTCHHS M Ay AUPOBAHUS, Hauana YCTHOTO
MIpUEMbI HHPOPMAITUOHHO- MaTeMaTHYeCKOTO (TMCHbMEHHOTO) DK3aMeH
CMBICIIOBOM TIEpepabOTKH OK aHaIM3a OIIpoca 110 TeMe, KoHnTpombHAas
MPOYUTAHHBIX U IPOCIyIIaHHBIX 1-OK | Tema 7. rJIaBe. P
TEKCTOB, BKJIFOUAsl THIIEPTEKCT, 9 eMeHThI MHMBH /Ly alIbHBIi pabora
rpaduky, uadorpaduxy u apyroe KOMOUHATOP U TPYyHIIOBOI
(06bem Tekcta i urenus — 450- Tema 8. OTpoc, TOKIa,
500 c11oB; 06BEM MHororpasns pedepar, TecTbl
MIPOCITYIIAHHOTO HIIH Tema 9.
MIPOYUTAHHOTO TEKCTA ISt Tena u
nepeckasa ot 250 no 300 cioB); MOBEPXHOCTH
YMETb CO3/1aBaTh BTOPUYHbBIE BpalleHHs
TEKCTHI (TEe3WCHI, aHHOTAIIHS, Tema 10.
OT3BIB, PEIICH3US U IPYTOe); H3mepenus B

TeOMETPHH
- 0000IINTE 3HAHHUS O SI3BIKE KaK Tema 11.
CHCTEME, €T0 OCHOBHBIX Koopaunater u
€IMHUIIAX U YPOBHAX: BEKTOPEI
oOoraleHue clIOBapHOTO 3araca, Tema 12.
pacupeHue oobema DeMEHTBI
UCTIONIb3YEMBIX B peUH TEOpUu
IrpaMMaTUYECKHX SA3BIKOBBIX BEpOATHOCTE i U
CPEICTB; yMETh aHAIM3UPOBATh MaTeMaTHueC
€IMHUIIBI Pa3HBIX YPOBHEH, KO CTAaTHCTHKH
TEKCTHI pa3HbIX (PYHKIIMOHAIBLHO- Tema 13.
CMBICJIOBBIX THUIIOB, YpaBHeHUs U

HEpPaBEHCTBA
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®opMbl NIPOMEKYTOYHOI aTTeCTALMU N0 YYeOHOH AMCHUILINHE
OV]1.04 MaremaTuka

(HanMeHOBaHWe YUeOHOH TUCIIUTUIMHBI)

Kox yuednoii @DopMBbI POMEKYTOUHOM aTTECTALIUMN
AUCIUTLIMHBI 1 2 3 4 5 6 7 8
CeMeCcTp | ceMeCcTp | ceMeCcTp | ceMecTp | ceMeCTp | ceMecTp | ceMecTp | cemecTp
OV/1.04 Korrpo
MaTenatika DK3aMeH JbHAS
pabora
Kpurepun onenku:
[poLeHT pe3yIbTaTHBHOCTH OtuieHKa YpOBHsI IIOJATOTOBKU
(IpaBMIIBHBIX OTBETOB) Oa (oTMeTKa) BepOAIbHBIN aHAJIOT
90 =100 5 OTJINYHO
89 +70 4 XOpOIIO
69 ~ 51 3 YIOBJICTBOPUTEIILHO
Mmenee S50 2 HEY/IOBJICTBOPUTEIHHO

OueHKa YCTHBIX OTBETOB YUAIIUXCS.

VYCTHBI Ompoc SIBIACTCS OJHUM K3 OCHOBHBIX CIIOCOOOB yueTa 3HAHUUN YYaIHXCS IO PYCCKOMY S3BIKY.
Pa3BepHyTHII OTBET YUCHHKA JOIDKCH IPEACTABIATE COO0I CBA3HOE, JIOTHYECKHU TTOCIIEA0BATEIFHOE COOOIICHIE

Ha 3aJaHHYIO TEMY, IOKA3bIBATh €0 YMCHUC IIPUMCHATH OMPEACICHNSA, [IpaBHUJIa B KOHKPCTHBIX CIIydasX.

HpI/I OLICHKE OTBCTA YUCHHKA HAJ0 PYKOBOACTBOBATLCA CICAYIOIINMU KPUTCPUAMH, YUUTHIBATD:

1) TIOJTHOTY U MPAaBUJIbHOCTL OTBCTA,

2) CTCIICHb OCO3HAHHOCTU, IOHUMAHHW U3YUYCHHOTI' O,

3) SI3BIKOBOC O(I)OpMJ'IeHI/Ie OTBECTA.

baan

CreneHb BbINOJHEHUS yYALIMMCS 001IMX TPeOOBAHMI K OTBETY

«5»

1) . VY4eHHnK NOJHO U3jaraet H3y‘IEHHBIﬁ Martepuall, Ja€T NpaBUJIBHOE OMIPEACIICHUEC A3BIKOBBIX HOHHTHﬁ;

2). O6Hapy)KI/IBaCT NOHMMaHUC Marcpuajia, MOKET 000CHOBaTh CBOM CyXXACHHWs, IPUMCHUTL 3HAHUA Ha
IIPAKTUKE, IIPHUBECTU H€O6XOI[I/IMLIG MNpUMEPLI HE TOJIBKO U3 y‘IC6HI/IKa, HO 1 CaMOCTOATECIbHO COCTAaBJICHHEIC.

«“»

Y4YeHUK JaeT OTBET, YAOBIETBOPSIOMINI TeM e TpeOOBaHMAM, UYTO W JJIS OTMETKH «5», HO JomycKaer | -
2 omuOKH, KOTOPBIE CaM ke UCIpaBisieT, u 1 -

2 HEI0YECTA B IIOCIICA0BATCIIBHOCTH U A3IKOBOM O(I)OpMJ'IeHI/II/I n3jaracMoro.

«3n

YdeHuk o0HapyKHMBaeT 3HAHWE U TIOHUMAHUE OCHOBHBIX TIOJIOXKEHUH TaHHON

1) TEMBI, HO: U3J1araeT MaTepHuan HEMOJHO U JOIMYCKAaeT HETOYHOCTH B ONPEAEIECHUU MOHITUN WU
(opMyIJIMpOBKE TPaBHII;

2) HC yMEET JA0CTAaTOYHO
CYXKOCHUA U IPUBECTU CBOU IPUMEPHI;

riry0oKo U JI0Ka3aTelbHO 000CHOBATH CBOU

3) H3J1ara€T MaTcpua HEIOCJICJOBATCIIbHO U JOITyCKACT OIIMOKU B SI36IKOBOM O(I)OpMJ'ICHI/II/I;

«2»

Ecnmu yuennk oOHapy>KMBaeT He3HAHHE OOJBIIEH YacTH COOTBETCTBYIOMIETO pa3jiesia H3y4aeMoro MaTepurania,
JIOTYCKaeT OMMUOKN B (OPMYIMPOBKE OMPEACICHUN M MPaBUJl, UCKAKAIOUIUE MX CMBICH, OECIOPSIOUYHO U
HEYBEPEHHO n3naraet Marepuai. OneHka «2» oTMe4aeT TaKue HeJJOCTATKH B TIOJITOTOBKE yYEHUKa, KOTOPBIC
SBIISIIOTCS.  CEPhE3HBIM MPEMSATCTBHEM K

YCTEUTHOMY OBJIJICHHIO TIOCIIEAYIOMINM MaTePHAIOM.




3ajaHus K KOHTPOJIHLHOMY T€CTHPOBAHMIO (IIPOMEKYTOYHASI ATTECTALIHA)
1o y4eOHoi qucuunaune OY/1.04 Marematuka

Bapuant 1
Yacrs I
Moayas «Anredpa»
! 0,0- 0,73,6
Haiinute 3HaueHue BoIpakeHUs: — -----------
0,9
2.
VIpocTrTe BEIpaKeHHE (4 +X) .. + X (8 — X ) u naiinure ero
3HAUEHHUE MMPU X = - - - o o o o oo oo
16
1 2x—2y 3y?
VIPOCTHUTE BHIPAKEHHUE ------=-==--============ y .
y xX—y?
4. 31%.34
Beruncaure: -------- - —.
a1l
5. Haiizure kopHH ypaBHeHus: X° + 8 X — 9= 0.
6. Pewnre HepaBeHcTBO: 5 X — 6 > 7(2x+3).
. GC—=/7)+(5+177)
VIpOCTHTE YUCITOBOE BBIPAXKEHIIE: 3

8.  Vkaxwure QpyHKUMIO, Tpad KoM KOTOPOH siBsieTcst mapaboia. [Toctpoit 3Ty mapadoiy.
22
1) y——Xx+2;, 2)y=x—2; 3)y——.
X
Mopyas «I'eomeTpusi»

9.  Kakue u3 creqyromux yTBepK/IeHNI BepHbI?

1) /[lmaronanu KBajipara JEJST YIIIBI TIOOIaM.

2) Ecnu yron paBen 60°, To cMexHBIiT ¢ HUM paBeH 60°.

3) Ilmomans napasienorpaMma paBHa IPOU3BEACHHUIO €T

CTOPOHBI Ha BBICOTY, MIPOBEACHHYTO K 3TOM CTOpPOHEC.

10. Haiinure muomaib NpMOYToIbHOTO TPEYToIbHUKA, €CIIH OIMH U3 KaTeToB paBeH 12 cM, a
TUIIOTEHY3a paBHa 13 cm.

11. B npsmoyromsHoM TpeyronsHuke ABC yron B npsimoii, BC = 3, tg A = 0,6 . Haiinute AB.



MOI[yJIL «PeajibHasi MATEMATHKA»

5. Kakoii yrox (B rpagycax) o0pa3yloT MHHYTHAsI M 4acoBasi CTPEJIKH B 4 qaca?
6. U3 dopmyJbl cCKOPOCTH paBHOYCKOPEHHOTO ABMKEHHs V = Vo + at Beipasure Bpems t.

7.  Cuauana ¢pyroonka cromna 900 py6neii. Ha paciponaxe e€ nena cuusmnacsk Ha 16%.
CkombKo py0ieit cTana crouts GyTboka mocie CKuaKu?
8. B kaxmoii maptuu u3 500 nammouek, B cpeaneM 5 GpakoBaHHBIE.
HaiinuTe BeposTHOCTB TOTO, YTO HayTaj B3sTas JaMIIOUKa U3 HapTHU OyIeT UCTIPaBHOIL.
Yacrs |1
Monyab «Aaredpa»

9. PeunTe HEPABEHCTBO: 2x—1)(x+3)<09

Mopnyas «I'eomeTpus»

10. B paBuoGexnpennoii Tpanenuu ABCD ocroBanue AD BaBoe 6ombie ocHoBanust BC u BiBoe
6onbme 6okoBoii croponsl AB. Ctopona CD parna 8. Haliaure mioniaas Tpamneimy.

Bapuant 2
Yacrs L
Mopnyab «Ajredpa»
1. 0.2-
HaiijiuTe 3HaueHMe BEIPAKEHHS:
33
2. 2
Yupocrute Beipaxenne  (3—a)° — a (@ + 3) u HaiiuTe ero 3HaueHNe pu A = —
3- a?—b?ab + b?
VIIpOCTHTE BHIPaKEHHE: ------- ~-— R
a2 a
4- gll

Beruucaure: ----- —.

5. Haiinure kopHu ypaBHEHHS: x> —5x—14=0.

6. Peunre mepasencteo: 3(2 X — 1) < Ox +12.

7. Yupocrure uncnosoe suipaxenue: (4 — 1/"5)? + 8 n/"5.



10.

VYxaxurte QyHKIHIO, Tpad KoM KOTOpPOit siBisietcst runiepbosa. [Toctpoit aty rumepbony.

3
1) y=—x+3;2)y=x>-3;3)y=—.
X

Monyas «I'eomeTpus»
Kaxue u3 cienyromumx yTBepKAeHUH BEpHbI?
1) CymMma BepTHKaJIBHBIX YIJI0B paBHa 180°.
2) B TpeyrojpHHKE NPOTHB MEHBLICH CTOPOHBI JISKUT MEHBLINI YTOJI.
3) Ilnowans NpsMOYroibHUKA paBHA IPOU3BEICHHIO ABYX €I0 CTOPOH.

HaiinuTe mmomans paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA, OCHOBaHHE KOTOPOTO PaBHO 8 cM, a
0GOKOBasi CTOpPOHA 5 CM.

B npsimoyronsHom Tpeyromsauke ABC yron C npsimoii, AC = 5, cos A = 0,4 . Haiinute AB.
Monyas «PeanbHasi MaTeMaTHKa»

Koneco umeer 15 crimn. HalianTe BenmmunHy yriia (B rpagycax), KOTOPBIH 00pa3yioT 1Be
COCEJIHHE CIHIIBIL.

at

U3 (I)OpMyJ'IbI IIyTU PaBHOYCKOPEHHOT'O ABUKCHUA S= BBIPA3UTE BPEMSI t

Yacrs |l

Monyas «Anredpa»
Pemmre HepaBenctro: (5 — X )( X + 4) < 8.

Monyab «I'eomeTpusi»

B paBHoGenpenHoi Tpanerpu ABCD ocnoBanue BC BTpoe MeHbIIe ocHoBaHus AD u BaBoe
MeHsbIe 60koBoii cropoHs! AB. Cropona CD pasna 10. Haiinure mnonians Tpamenmu.

BapuanTt 3
Yacrs 1

Mopayab «Anredpa»

99 99 0,7 * 2,2

Haii/ire 3HAYCHHE BHIPAIKEHHST: ~-----------

2l

Ynpocture Boipaxkenue ( X + 3 ) + X (6 — X ) u Haiiqure ero snauenue npu X — —-—

A

2
Vupoctute Beipaxkerne: X~ =Y’

2xy 3x-3y

10



Beramciure:----- —-

26 27
5. Haiigure kopHH ypaBHeHus: X2+ 5X— 6 = 0.
6. Pemmre nepasenctso: 5(Xx—7) < 10x—15.

7. 26

YHPOCTI/ITC YHCJIOBOC BBIPAKCHUC!

(4-13)« (4+/3)
8.  Vkaxwure QyHKIHIO, TpaIKOM KOTOPOH siBisieTcst mapadouna. IToctpoit 3Ty mapaboiy.
4
1) y=4x 2Jy=x—4 3y=
X

Mopyas «I'eomeTpus»

9. Kakue 3 CleayIOmuX yTBEePKICHUIH BEPHBI?
1) Jluaronanu NpsMOYroJbHHUKA PABHEL
2) Ecau yroxa paseH 60°, To BEpTUKAIBHBIHA ¢ HUM paBeH 60°.
3) Ilnomans IpsIMOYTOJIIBHOTO TPEYTONbHUKA PaBHA IPOU3BEICHHUIO €r0 KaTETOB.

10. Haiiaure momans NpsAMOYTOJIbHOTO TPEYTOJIbHHUKA, €CIIM OANH U3 KaTeTOB paBeH 8 cM, a

TUNoTeHy3a paBHa 10 cM.

11. B mpsmoyronsHoM Tpeyroasauke ABC yroxa B npsimoii, AB = 5, tg C = 0,8. Haiinure BC.
Mopyas «PeanbHasi MaTeMaTHKA»

12. Kaxoii yrou (B rpaxycax) o0pa3yloT MUHYTHAs U 4acoBasi CTPEJIKH B 2 daca?

Bapuant 4
Yacrs 1
Moayab «Anreopar»
L Haiinure 3HaucHME BBIP@KCHIUS: Q,%A
2 1

Yupocrute Bopaxenne  (2—a)?
—a(a+ 2) uHaiigure ero 3HaYEHHE IPH & = —

3. 2a
YIpocTuTe BbIpakeHUE: - 2ab
a2 —b? ab + b?

1. Haiizure KopHu ypaBHeHUs: X2 2x—24=0.

2. Pemmre uepaBerctso: 10 — 5 X > 4(x—2).

3. Yrupoctute uncioBoe Boipaxkenue: (3 + n/"7)2— 6 1/"7.

VYxkaxunre QyHKINIO, TpagIkoM KOTOPO#t siBisiercs psiMasi. [locTpoii 3Ty npsimyro.

1) y:X—5;2)y=—X22-:-5;3)y= ------



Monyas «I'eomeTpus»

1. Kaxkwue u3 crenyomux yTBepK/IeHNiT BepHBI?

1) Cymma cMexHBIX YriioB paBHa 180°.

2) JlmaroHamu OpSIMOYTOJIBHHKA MEPIICHANKYIISIPHBL.

3) IIpOTHBOMOIOKHEIE YTIIBI TAPAILIEIOTPAMMA PABHEL.

2. Haiigure wiomaap paBHOOEPEHHOTO TPEYTOIBHUKA, OCHOBaHHE KOTOporo paBHo 10 cMm, a GokoBast

cropoHa 13 cMm.

3. B npsmoyromsaoM Tpeyronbauke ABC yron C npsimoit, AB = 8, sin A= 0,6 . Haiinure BC.

MonyJs «PeanbHasi MaTeMaTHKA»

4.  Komeco nmeet 12 criui. Haiiaure BennurHy yriia (B rpagycax), KOTOPbIH 00pa3yroT IBE COCCIHUE

CIIHIIEL.

5. W3 dopmybl mwiomany kpyra S = JI * I’ Beipasute paguyc .

6. Tlocme mogopoxanust Ha 10% 1 xr BuHOTrpana cran crouts 132 py6ist. Ckoabko pyOiteit cTomt

1 xr BHHOTpPaaA IO OJOPOKAHUS?

7. Bxmacce yuatcst 18 manmsunkoB u 12 nesouku. 1o xpeGuro oHu BEIOMparoT nexxypHoro. Kakosa

BEPOSATHOCTb TOTO, YTO 3TO OyAeT NeBoUKa?

Yacts 11

Mopnyab «Amaredpa»

8.  Pemmre HEPaBEHCTBO: Bx+2)(x—1)>12

Mopyas «I'eomeTpus»

9. B paBHoOeapenHoii Tpanenmu ABCD ocHoBanue BC BrBoe MeHbliie ocHoBaHust AD U BABOE MEHbIIIE
6okoBoii croponst AB. Cropona CD pasna 8. HaiiauTe miomans Tpaneuum.

CucremMa olleHUBAHUSA

3aganue |K0.1mqecTBo 0ajL10B

1 yacTb

Ne1-15 [2*15=30

2 4yacTh

Ne 16 - 17 3+3=6
Bcezo 36

Kpurtepun oueHok

KosnuecTBO 0a/1510B Onenka

32 - 36 «5»

26 - 31 «d»

18-25 «3»

0-17 «2»

3aganus (Tekyumuii KOHTPOJIbL)O YYeOHOH THCIHIIJIHHE

OVYJ].04 MartemaTtuka




2.

=

10.

MaTteMaTHYecKH TUKTAT 110 TeMe «Pa3BuTtee

IIOHATHUSA 0 YUCJIC»

Bapmnant 1

Kaxkue uncia Ha3bIBarOTCS LETbIMU?

Kaxk 00603Ha4yaeTcss MHOXKECTBO ICHCTBUTEIIBHBIX
yucen?

Kak 0603HauaeTcss MHOXKECTBO HATYPaJIbHBIX
yucen?

M3 MHOXKECTBa YHCEI:
0, 1, 16, —16; -;Gvs; -6; IC; -JI6; 314; 1,(6) 0,12345..

BBIINUIINTE UPpPAaIUOHAIIBHBIC YMCJIa.

SIBnsieTCst T HATYPATLHOE THUCIIO
pauroHaTbHEIM?

Jlano nepasenctso: — 3 < X < 6.
[NokakxnTe reoMeTPUIECKH C IOMOIIBIO
KOOPAWHATHOU MPSIMOM pelieHne JaHHOTO
HEepaBEHCTBA.

3anmummTe pereHne JaHHOTO HepaBeHCTBA B
BHUJIE YHCIIOBOTO MPOMEIKYTKA.

Brmmummre Bce HaTypasbHBIE YHCIIa,
MIpUHAJJIe)KALAE JTaHHOMY YHCIIOBOMY
MIPOMEXYTKY.

3amuimmTe ¢ MOMOLIBI0 (OPMYJIbI CBOMCTBO
CJIO)KEHUSI IPOTUBOIIOJIOKHBIX YHCEII.

0o . 0,3

Beramcmure:  ---- —.

Bapuant 2

Kakue uncna Ha3pIBalOTCS UPPALMOHATIBHBIMU?
Kak 0603HauaeTcss MHOXKECTBO LIENbBIX Yucen?

Kak 0603Ha4aeTCss MHOXKECTBO PAIUOHATBHBIX
yucen?

W3 MHOXecTBa uucen:
0, 1; 16; —16;3; 66; —6; 06 314; 1,(6) 0,12345..
6

BBINIUIINTEC HATYPAJIbHBIC YHCJIA.

SIBnseTcs M ICUCTBUTEIIBHOE YHUCIIO
paloHaIBLHBIM?

Jlano nepaseHcTBo: —5 < X < 2.
[Toxa>kuTe TeOMETPUYECKH ¢ TOMOIIBIO
KOOPIWHATHOU MPSAMOM pelIeHne JAHHOTO
HEpaBEHCTBA.

3anummTe penieHue TaHHOTO HEPABCHCTBA B
BHJIE YUCIIOBOTO MPOMEKYTKA.

Brimummre Bee niernbie Yncia, MpuHaIeKanlie
JTAHHOMY YMCIIOBOMY IPOMEXYTKY.

3anummTe ¢ TOMOUIBIO POPMYITBI CBOHCTBO
YMHOXEHUsI 0OpaTHBIX YUCEIL.
o p, 0,7

Beruncnure:  ----- .

IIpoBepounasi paGora no reme «4uciaoBbie GyHKIUMW)

BapmnanT 1

Jns pyskmun, rpaduk KOTOpoit n300paxeH Ha

pHCYHKE

1. OOGnacts onpenencHus;

2. Hynu dynximy;

3. TIpomexyTKH, Ha KOTOPBIX GyHKIHS
TIOJIOKHUTENBHA,

4. Touku MakcUMyMa;

5. MakcuMymsr;

6. IIpomexyTku yObIBaHUS;

7. Hauboibliee 3HaUeHNE (HYHKIMH.

T
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TocTpouTts rpaduk GyHKIHN:

eciu -6 <x<0;
~X

.\/Tc, ecau X > 0.

1C

Bapuanr 2

1. Jnsa yaxuuu, rpaduk KOTOPOil H300paXkeH Ha
pHCYHKe
1. OoGmnacts onpenencHus;
2. Hynu dyHxiuy;
3. TIpomexyTKH, Ha KOTOPBIX GyHKIHS

OTpHULATEINbHA,;
4. Touxu MUHHMYyMa;
5. MuHHMYMBI;
6. IIpomexyTKu BO3pacTaHUS;
7. Haumensee 3HaueHne GyHKINN.
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2. [Moctpouts rpaduk GpyHKIHN:
X2, ectu X < 0;

f(x)=<14
0 =< eciu0<x<4,



IIpoBepounasi pa6ora no teme «IIpouzBognas»

Bapmnant 1

Haiinure npon3BoaHyo GpyHKIHN:

a) y=x5 n oy =x-1gx;
6) y=3-5X; 0y =7
B y=4; e) y=3x—8xx

Brerunciaure 3HaueHHE HpOH3BOI[HOﬁ (byHKI_II/II/I
B TOUKE X .

rr
f(X) = 3 ¢COS X; X 0=-1X0o=—-.

J JI

Bapmuant 2

1. HaiimuTe mpou3BOIHYO (BYHKIIHH:

a) 7Y=X; r) y =X+ ctgx;
6) y=4x+5; 0 y=—5x*;
B)y=—6"

) Yy 6; ¢ 8

y = -+4x. X
BeraucnuTe 3HaueHNE TPON3BOAHON QYHKINH
B TOYKE X !
— A eciny A -

f(x)=4-sinx; Xog=— 1 X =—I.

DK3aMeHAIHOHHOE 3aJaHue (mpoMe:xxyTOUYHAS aTTeCTaIII/Iﬂ)
1o y4yeOHoi aucuuniaune OY/1.04 MaremaTuka

Bapuant Ne 1

Yacrs |

B1 Hajiyure suauenne peipaxenus: 42° 1 435

B 2 Beruuciure: 3J 27 — 1/ 0,49 .

B 3 Haiinre 3nauenue soipaxenus: 1092 80 + logz 0,2.

Haiinute 3Hauenne Beipaxkenust Ctg X Sin (—X) — COSX mpu X = — .

B 5 ®ynkuus 3anana rpagukom. Ykaxute o6sacTb onpeieneHus GyHKINH 1 TOYKH MUHUMYMa.
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B 6 Pemmte ypaBHeHue:

cosx—1=0.

Ykaxure HauOOJBIINI OTPULATEIbHEIH KOPeHb. (OTBET 3alHUIINTE B TPaaycax).

1



B 7 Pemmre ypasnenue: 10gs (X — 2) = 3.

PewnTe HepaBeHCTBO: 3x ° < —

VKa)uTe HAUOOIBIIIEE IIENIOE PENIEHHE JAHHOTO HEPABEHCTRA.
Pemmute ypasnenue: 55— 2X = 9.

B 10 Haiimure Touxy MmakcumMyma QyHKmm: Y = 3 x2—x3.

B 11 IMnomans 60K0BOH IOBEPXHOCTH LMIMHPA paBHa 56 1 cM?, a muameTp ocHoBaHusd - 8 cM. Haiinute
BBICOTY LIMJIMHIpA.

B 12 Jlena 3acymmna ajist repOapust 6 pomariek, 10 mapraputok u 4 actpsl. CiiyyaifHbIM 00pa3oM 13
repGapust B3sUTH OJIUH 1BETOK. KakoBa BEpOSITHOCTH TOTO, YTO BHITALMIIA HE POMAIIKY ?

Yacts 11

C!  Pemmre ypaBuenue: 36 + 56— 6 =0.

C2 CropoHa KBaapaTa, JIeXKaIlero B OCHOBAaHUH MPaBHIBHOMN MUpaMu/Ibl paBHa 12 1M, a 60koBoe
pebpo 10 om. Haiinure mmomniaas MOBEpXHOCTH MAPAMHUJIBL.

Bapuant Ne 2

Yacts |
B1 Hajinute snaucnne Boipaxenns: 2—+° ¢ 215
B ? Berunciure: 0 0,81 — 4 16 .

B 3 Haiigure 3nauenue Boipaxenust: 10g 72 —log 2 .

Haiinure 3HaueHue BoipaxkeHust COS X tQ (— X) +sinXmpuX = —

B 5 ®ynknus 3agaHa rpaduKoM. YKaKUTe 001aCTh ONpeaeeHus GYHKIMU U TOYKA MaKCHMyMa.

Va
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B6

B7

B8

B9

B 10

B11

B 12

Cl1

C2

B1

B2

B3

B4

Peumre ypasrenue: 3 Sinx = 0.

YKkaxute HaMMEHBIINH MOJI0KUTEIBbHBIN KopeHb. (OTBET 3alMIINTe B Tpagycax).
Peumure ypasuenue: 5 2= 125,

Pemnte Hepasenctro: 10gos (X + 6) > —4.

VkaXnTe HaNMEHBLIICE 11eJI0¢ PEIICHNE JaHHOTO HePaBEeHCTBA.

Pemute ypasnenue: 55 X + 1 = 6.

Haiizure Touky MUHEMyMa GyHKImn: Y = X5 — 12 X .
O6bem mummHapa paser 150 m cm?, a o6pasyromas - 6 cm. Haliute nuaMeTp oCHOBaHWMSL

B ¢upme Takcu B TaHHBII MOMEHT cBOOOIHO 15 MamiH: 4 4epHBIX, 8 CHHHX, a OCTaJIbHBIE OeITbIC.
TTo BBI30BY BbIexalia OJlHA U3 MAIIIKH, OKa3aBIias OJrKe BCero K 3aka34unky. Haliinre BeposTHOCTh
TOTO, YTO K HEMY MPHEACT OCI0e TaKCH.

Yacrs |1
Pemmre ypasrenue: 10gZ x—2log x = 3 .
JluaroHasb KBaJpara, JIEXKAIIEr0 B OCHOBAHMH NPABUIBHOM MUPAMHUIBI PaBHA 8 M, a GOKOBOE

pebpo 5 am. Haligure 00eM MUpaMuIIBL.

BapuanT Ne 3
Yacrs I

HalinuTe 3HaueHME BHIPOKEHNS: 2-05: 225

Brrauciure: 41 81 — 30,64 .

Haiinure 3nauenue Boipakenus: 10g 50— log 2 .

Haiinure 3nauenue Boipakenus COS (—X) tg X + Sin X u npu



B 5 Oynknums 3agana rpaduKoM. YKaKHUTe 001aCTh ONpeeNeHUs QYHKIIMU U TOYKA MUHAMYMa.

y
/ y=re [ [[1\
2L 1 [
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1 X
0 13
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B 6 Pemure ypasuenue: 3 COSX = 0 .

Ykaxnte HauOOJBIITHIA OTPUIIATEIBHBIA KOpeHb. (OTBET 3aIHINTE B TPaIycax).

B 7 Pemmre ypasnenue: 10gs (4 +X) = 2.
B 8 Pemure HepaBeHCTBO: 0,4x2 < 0,16.
VKaKATE HAMMEHBIIEE LEN0E PEIIEHNE TAHHOTO HEPABEHCTEA.

B ° Pemute ypasnenue: 33X — 2 =5,

B  Haiigure Touxy MakcumyMa QyHKumm: Y = X + 3 X2 .

B 11 [Ilnomniams 60KOBOM MOBEPXHOCTH IMIIMHIPA paBHa 60 cM?, a JIUaMEeTp OCHOBaHMSA - 12 cM.
Haiigure BeicOTY IIMITUHIpA.

B 12 Ha noanoce nexaT 0JUHAKOBBIE HAa BUJI MUPOXKKHU: 6 ¢ TBoporom, 10 ¢ sibiokamu U 9 ¢ KapTOLIKOM.
KakoBa BeposSTHOCTB TOTO, YTO HAYTa/I B3ATHII MUPOKOK OYIET HE C KapTOMIKO?

Yacrs |1
C ! Pemnte ypaBHeHHE: 49x—67x—7=0.
C 2 CropoHa KBaJpaTa, JISKaIIero B OCHOBaHUH NPABIIILHOMN MUpaMUIbI paBHa 16 1M, a 60koBOE pedpo

10 nm. HaiiauTe miomaap NOBEPXHOCTH MUPAMUIIBL.

Bapuant Ne 4
Yacrte

Haiizure 3sHauenne Beipaxenns: 50° ¢ 5-25
B 2 Berauciure: 0 0,25 — 3J 64 .

B 3 Haiinure 3nauenue Bepaxkenus: 109z 54 + logs 0,5.

14
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Haifnure 3nauenue Beipakenns Ctg (— X) Sin X + COS X npu X = —

B 5 Oynkims 3agana rpadpukoM. YKaxuTe 001acTb onpeeseHus GYHKIMU U TOYKH IKCTPEMyMa.

v

-3 0

B 6 Pemure ypasuenue: Sin X +1 = 0.
YkaknTe HanMEHbBIIUH TOJIOKUTENBHBIN KopeHb. (OTBET 3aUIINTE B TPagycax).
B7

Pewnre ypasHenue: 25 = 32 .

B8  Pemmre Hepasenctro: 10gs (4 — X) < 2.
VYxaxure HauboJIblIIee 11e10€ PEeLIeHHE JaHHOTO HEPaBEeHCTBA.
Penmre ypasuenue: 1 1 + 4X = 7.

B10 Hajiure IHHY IPOMEXKyTKa Bo3pacTanus GyHKuman: ¥ = 3 X — X .
B 1l O6wem mmuaapa pased 100 m cms, a BeicoTa - 4 cm. Haligure quamMeTp OCHOBAHHS.

B 12 B ¢upme Takcu B naHHbIit MOMEHT cBOOOAHO 20 MarmH: 10 4epHBIX, 2 KENThIe, 8 OCTAIbHbIC
3eneHsle. [1o BBI30BY BhIeXalla OJJHA M3 MAIlMH, OKa3aBIIas OJIIbKe BCETo K 3aka3unky. Halnnre
BEPOSITHOCTB TOTO, YTO K HEMY IIPUEIET 3eJICHOE TAKCH.

Yacrs 11
C ! Pemnte ypaBHeHue: log2x + 3logs x = 4.

C 2 JlnaroHasp KBapaTa, JIe)Kalllero B OCHOBaHWH MPaBUIIbHOI MUPpaMU/Ibl paBHa 6 1M, a 60KOBOe
pebpo 5 nm. Haiingute o6beM mupamMuab.

Bounciure:  5° - (5-2)%.
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